



人权理事会
第二十届会议
议程项目 10
技术援助和能力建设

塞内加尔(以非洲国家集团的名义): 决议草案

21/...

向科特迪瓦提供人权领域的技术援助

人权理事会,

遵循《联合国宪章》、《世界人权宣言》和其他有关人权条约的宗旨和原则,
忆及大会 2006 年 3 月 15 日第 60/251 号决议,

又忆及人权理事会 2007 年 6 月 18 日关于设立理事会机构的第 5/1 号决议,
和关于特别程序任务负责人行为守则的第 5/2 号决议, 强调任务负责人应根据这两项决议及其附件履行职责,

又忆及人权理事会关于科特迪瓦人权状况的 2010 年 12 月 23 日第 S-14/1 号决议和 2011 年 3 月 25 日第 16/25 号决议, 以及理事会于 2011 年 6 月 17 日通过的第 17/21 号决议, 其中决定设立一个有关科特迪瓦人权状况的独立专家的职务,

重申所有国家都必须增进和保护《联合国宪章》、《世界人权宣言》和它们参与缔结的国际人权条约所载各项人权和基本自由,

赞扬科特迪瓦于 2011 年 12 月 11 日举行了议会选举, 表现了对目前进行中的和解过程的承诺,

又注意到虽然科特迪瓦的人权情况已大有改善, 但由于特别是在恢复和平, 民族和解, 安全改革和经济复苏等方面还面临许多挑战, 人权情况相对来说还是比较脆弱,

对于联合国科特迪瓦行动的工作人员在进行保护平民的任务时受到攻击表示严重关切，

1. 大力谴责对平民人口及联合国科特迪瓦行动人员的攻击；

2. 谴责特别是在 2012 年 6 月 8 日在 Para 地区发生的 7 名联合国维和部队成员被谋杀的事件，当时他们正在救援受到不明身份武装人员攻击的平民人口；

3. 赞扬科特迪瓦政府与联合国组织人权领域里的机制的合作，及其承诺促进和保护人权，并鼓励它为了终止所有对人权的侵犯和协助各个受害人而继续努力；

4. 欢迎于 2011 年 7 月 13 日设立了一个对话、真相与和解委员会；

5. 注意到在 2011 年 7 月 20 日在科特迪瓦成立了一个负责调查在 2010 年 11 月 28 日总统选举后在科特迪瓦发生的严重侵犯人权指控的事实和背景的国家委员会，这个委员会将致力于消除暴力的原因并保证所有受到这些违反人权行为的科特迪瓦受害者获得公正的司法；

6. 又注意到科特迪瓦人权状况独立专家向理事会第十九届会议提交的报告和建议；

7. 欢迎科特迪瓦政府在第十九届会议期间为了赞同独立专家的建议作出的承诺，特别是关于下列方面：重建民主，通过司法系统打击有罪不罚现象，以及加强包含性的多元政治和多元的文化和宗教；

8. 鼓励科特迪瓦政府继续批准各项有关人权的国际和区域文书，落实这些文书，以及遵守提交定期报告的规定，并促进人权教育；

9. 关切地注意到当地的人道主义局势严峻，呼吁联合国各机构和其他有关各方继续与科特迪瓦政府合作，以便根据科特迪瓦政府设立的安排，为难民和国内流离失所者给予适当的支持，以协助他们安全地自愿返回家园；

10. 请高级专员办事处继续应科特迪瓦政府要求提供技术援助，并与其合作，以鉴定其他援助领域，以协助科特迪瓦达到在人权方面履行其义务的愿望；

11. 又请国际社会继续对科特迪瓦正在进行的民族和解进程予以支持，特别是通过对话，真相及和解委员会的支持，并鉴定在那些具体领域里需要这方面的援助；

12. 呼吁国际社会支持科特迪瓦以及其各个机构为了改善国内的人权状况在全国作出的努力，并对它在人道主义，教育，卫生，经济和社会等领域里的援助要求作出回应；

13. 又呼吁国际社会以及科特迪瓦政府在技术援助方案的框架里，支持国家人权委员会，并加强其能力，以便它能够独立，和允许它根据《巴黎原则》协助保护和促进科特迪瓦人的基本权利；

14. 因此决定将科特迪瓦人权状况独立专家的任期延长一年，从人权理事会第二十届到第二十三届会议；

15. 请独立专家向人权理事会第二十二届会议提交一份报告，并向其第二十三届会议提出他的建议；

16. 决定继续审议这个问题。
